

北京香山·焦作作家协会
红叶赏秋
观赏期：10.8-11.30
红叶赏秋车：(0391) 2038762

云台山下，熊猫来了!

57㎡ 国宝级全能小户震撼来袭!

送父母的爱心养老房、送爱人的绿色养生房 现场看房“领养”熊猫公仔
送孩子的景区度假房、送自己的投资升值房 百闻不如一见 免费看房送车

7823555/7823666

售楼地址：修武县云台大道与青云路交叉点
开发商：河南征云置业有限公司

项目地址：河南修武七贤镇（原方庄镇）
云台山旅游客运站南500米

孙立坤在装备制造制造业座谈会上强调 加大推进力度 加快转型升级 努力打造国家先进制造业基地

本报讯（记者董柏生）昨日上午，市委书记孙立坤主持召开装备制造制造业座谈会，听取我市装备制造制造业发展情况汇报，研究部署装备制造制造业转型升级工作。孙立坤强调，工业转型提升事关焦作的转型、振兴与繁荣，装备制造制造业是我市工业经济中重要的支柱产业，各级各有关部门要真正重视起来，把加快装备制造制造业发展作为推动工业转型升级的重要抓手，充分发挥其带动作用，抓紧抓好，抓出成效，努力把焦作建成国家先进制造业基地。市领导丁福浩、葛探宇、乔学达出席座谈会。

为进一步转变作风、巩固党的群众路线教育实践活动成果，推进工业转型升级，日前，我市参照十大建设分包责任制，建立了市五大班子领导分包工业十大产业工作机制。

在听取了市装备制造制造业目前的发展情况、面临的困难和问题，以及下一步发展的目标任务和措施后，孙立坤指出，工业的转型提升是我市实现经济转型、振兴繁荣的重中之重，唯有坚持转型提升，才能解决经济运行中存在的困难，实现工业健康发展；唯有坚持转型提升，才能在经济社会发展中保持定力，实现绿色发展；唯有坚持转型提升，才能淘汰落后产能，扶持新兴产业，实现可持续发展；唯有坚持转型提升，才能抓住机遇，实现经济转型示范市和美丽焦作建设的目标。

就装备制造制造业的转型升级，孙立坤强调，一是要进一步提高思想认识。装备制造制造业是国民经济发展提供技术装备的战略性新兴产业，关联度大，带动性强，在整个经济链条中起着承上启下的作用。我市工业十大产业中装备制造制造业是重点，在工业经济占比中一直居于首位。各级各有关部门要真正重视

起来，把加快装备制造制造业发展作为推动工业转型升级的重要抓手，充分发挥其带动作用，抓紧抓好，抓出成效。

二是要进一步保持清醒忧患。当前，我市加快发展装备制造制造业有优势、有劣势、有机遇、有挑战。优势在于，是全国老工业基地之一，拥有矿山、工程、造纸、新能源等装备产业，厦工、大江重工等一批行业骨干企业及优势产品，产业配套能力不断提升，产业集群正在形成，产业竞争优势不断增强。劣势在于，缺乏龙头骨干企业，主导产品不突出，创新能力不强，高层次人才短缺等。机遇在于，制造业正从沿海地区向中西部转移，国家和我省大力支持装备制造制造业发展，城镇化进程和两化融合步伐加快。挑战在于，各地都在加快装备制造制造业，项目招商、产品市场竞争会更加激烈。要强化清醒忧患意识，增强责任感、紧迫感

三是要进一步明确目标任务。要做好研究谋划，以精密化、集成化、智能化为方向，出台产业发展规划、思路、目标和指导意见，制定发展路线图，促进产业科学合理布局，提高系统集成能力和水平，带动关联配套产业发展，推动产业优化升级，力争经过3~5年努力，把我市打造成为国家先进装备制造制造业基地。

四是要进一步加大推进力度。要加快培育龙头，发展一批主业突出、核心竞争力强、创新能力强、科技含量高、纳税贡献大的大企业大集团；坚持项目带动，立足于招大、引强、选优，建设一批带动作用强、发展后劲大的项目，突出抓好投资10亿元以上项目和科技型、财源型项目；坚持创新驱动，落实创新优

新华快讯

10月份我国规模以上工业增加值增长7.7%

其中，制造业增长8.5%

新华社北京11月13日电（记者陈炜伟、王希）国家统计局13日发布数据，10月份，我国规模以上工业增加值同比增长7.7%，比9月份回落0.3个百分点。

从环比看，10月份规模以上工业增加值比上月增长0.52%。1~10月份，规模以上工业增加值同比增长8.4%。

分三大门类看，10月份，采矿业增加值同比增长4.7%，制造业增长8.5%，电力、热力、燃气及水生产和供应业增长2.9%。

分经济类型看，10月份，国有及国有控股企业增加值同比增长5.5%，集体企业下降1.6%，股份制企业增长9.1%，外商及港澳台商投资企业增长5.7%。

分行业看，10月份，41个大类行业中有39个行业增加值保持同比增长。

分地区看，10月份，东部地区增加值同比增长6.8%，中部地区增长8%，西部地区增长10.4%。

统计显示，10月份，工业企业产品销售率为97.9%，与上年同期持平。工业企业实现出口交货值10770亿元，同比名义增长8.3%。

政务要闻

市领导调研 李封天目瓷发展情况

本报讯（记者孙军）昨日下午，市委常委、宣传部长甘茹华到焦作天目瓷研究所，调研李封天目瓷发展情况。

据悉，河南天目瓷为中国陶瓷艺术中的一朵奇葩，以特有的太行山土为原料，汲取北方诸民窑之长，以其独特的曜变艺术享誉华夏，有“千金易得，一曜难求”之美誉。河南天目瓷因产自中站区李封一带，亦称“李封天目”。今年9月，在中站区政府的大力支持下，焦作天目瓷研究所成立。该所专业从事历代天目瓷的研究与修复，特别是对唐宋以来各大窑口所烧制的天目瓷制作工艺进行研究、开发和推广。

甘茹华在调研中对焦作天目瓷研究所在李封天目瓷的文化挖掘、开发和研究方面作出的努力给予了充分肯定。他希望该研究所要加快研发步伐，利用新技术提高和改进产品的制作工艺，做出精品，扩大生产规模，尽快投入市场，切实做大做强天目瓷文化产业。中站区要发挥自身特色和优势，加大政策支持力度，作好宣传推介，进一步提升产品知名度，扩大文化产业影响力，保护好、利用好、弘扬好优秀传统文化遗产，推动文化产业发展。①5

中国首款民用飞机打入美国市场



第十届珠海航展期间，中航工业直升机哈飞与美国维信航空公司签署20架运12系列飞机销售合同，包括18架运12E和2架运12F飞机。这些订购的运12飞机将用在美国拉斯维加斯到大峡谷地区的旅游观光和短途客货运输。

这是国产民用飞机首次出口发达国家，标志着运12飞机已经被最成熟、要求最严格的美国市场认可，在中国民机发展史上具有里程碑的意义。图为11月13日，运12F飞机结束表演后在机场上滑行。（新华社发）

推动我市社会矛盾纠纷 化解工作创新发展

本报讯（记者邓帆）市委常委、政法委书记丁保东在昨日召开的全市诉讼与非诉讼相衔接的多元纠纷解决机制改革工作动员会上强调，全市各级各部门要以此次机制改革为契机，共同推动新时期我市社会矛盾纠纷化解工作的创新发展，为加快经济转型示范市和美丽焦作建设作出积极的贡献。市中级人民法院院长李玉杰出席会议。

丁保东在会上强调，诉讼与非诉讼相衔接的多元纠纷解决机制，是社会治理体系的一项重大改革和创新，是推进平安焦作建设、确保社会和谐稳定的一件大事，各县市区党委、各综治职能部门要深刻理解和准确把握，精心组织、扎实推进，真正使这一改革成为一项惠民、便民、利民工程。要以四级联动为抓手，构建全覆盖对接工作体系；以综治成员单位为主体，合力预防化解社会矛盾；以人民调解队伍为基础，实现调解力量多元化。①5

我市将举办第二届女子书画展

本报讯（记者顾培利）焦作市女子书画研究会自去年成立以来，团结了一大批社会各界有知识、有理想、热爱书画艺术的女性同胞开展书画活动，成立之初成功举办了“姹紫嫣红颂祖国”焦作市首届女子书画展，为我市女性书画爱好者提供了一个交流与学习的平台。为继承和弘扬中国优秀传统文化书画艺术，推动女子书画事业进一步蓬勃发展，提升女性的综合素质，我市将在2015年元旦期间举办焦作市第二届女子书画展，即日起开始征稿，11月25日截稿。

该展览由市文联、市书协和市美协共同主办，市女子书画研究会承办，凡年满18周岁以上的书画爱好者均可自由投稿。作品类型为中国画、书法（书体不限）作品。应征作品以竖式为主，最大不超过4尺整张（136cm×68cm），无须装裱。请参展作者在作品背后右下方用铅笔正楷注明：姓名、通信地址、工作单位、邮编、联系电话（固定电话、手机）、草书、篆书请附释文或注明内容出处。展览开幕式之前将出版《焦作市第二届女子书画展作品集》。投稿邮箱：焦作师专美术学院（丰收路温州商贸城对面师专南校区科技楼213室），联系人：芦景（13782827913）、刘增玉（18839157080）。①5

中俄西线天然气管道 年供气规模300亿立方米

据新华社北京11月13日电（记者安筱）记者13日从中国石油天然气集团公司了解到，未来中俄西线天然气管道的年供气规模为300亿立方米，供气期限为30年。

中石油与俄罗斯天然气工业股份公司日前签署《关于沿西线管道从俄罗斯向中国供应天然气的框架协议》。这一框架协议是继今年5月《中俄东线供气购销合同》签署之后，中俄天然气合作取得的又一新进展。

协议规定了未来俄罗斯通过中俄西线天然气管道向中国供气的基本技术经济条款，确定供气规模每年300亿立方米、供气量新增期为4~6年、供气期限30年的合作框架以及下一步工作计划等。这一供气项目对于优化我国能源消费结构、转变经济发展方式、促进中西部地区经济发展具有重要意义。

全国林业棚户区改造竣工 入住100余万户

据新华社北京11月13日电（记者刘羊旸）记者13日从国家林业局获悉，全国林业棚户区（危旧房）改造自2008年启动实施以来，截至目前，已竣工入住100余万户。

据介绍，林业棚户区（危旧房）改造工程启动以来，中央累计安排投资228.4亿元，安排改造任务158.9万户，使林区林场所人均居住面积由改造前的13.1平方米增加到24.5平方米。

文化下乡 情意浓浓

本报孙军 记者 孙军

台上，京剧《打虎上山》唱得高亢激昂；台下，数百村民听得酣畅入迷。11月12日，市群众艺术馆、市曲协艺术团送文化下乡，市城乡一体化示范区苏家作乡苏家村像过节一样热闹。

听到村里有演出，村民们早早来到演出现场，有些村民则把椅子搬了出来，扶老携幼地等候着。“早上乡亲们说在这里演出，俺抓紧吃过晌午饭就赶过来了。”68岁的村民宋道良骑着电动三轮车带着老伴儿侯再琴来到了文化广场。“村里隔三岔五就会组织唱戏和跳舞的集会，很热闹。这回市里组织送文化下乡演出，水平一定很高，可得来过过瘾。”宋道良对记者说。

15时，演出在充满喜庆的扇子舞中拉开帷幕。群艺馆群星舞蹈队为村民带来了获得全国老年人舞蹈比赛金奖的《农潮人》等舞蹈，每个舞蹈都透着浓郁的乡村文化气息。激动人心的歌曲《感恩的心》和《欢天喜地》把大家带入了音乐的圣地，现场观众在报以阵阵掌声和叫好声的同时，也附和着音乐唱了起来。舞蹈、乐器弹唱、相声、快板、戏曲联唱……一个个精彩的节目，让整个村庄充满欢乐，也走进了农民的心窝。

台上演员尽情表演，台下，等待上场的演员们在一丝不苟地准备着，还有一些演员在忙着整理场地。“我们的演员既要登台献艺，又是后台工作人员。这几天比较冷，演员们上台后要换服装，几天下来，不少人都感冒了。但大家始终坚持下来了，就是为了让群众看一场高质量的演出。”市群艺馆的主持人兼歌手王琨对记者说。今后几天，他们还要到武陟县小董乡的几个村子去慰问演出。

17时，慰问演出结束。全体演职人员开始拆台、收拾演出设备，并把价值数千元的盘鼓和音响设备赠送给了苏家村。虽然已经散场，但村民们仍然迟迟不肯离去，纷纷询问演员们什么时候能够再来。“演得真好，希望你们经常来村里演出，俺都盼着呢！”该村的一位姓王的老人拉着市群艺馆馆长王波的手说。①5

导读

教育部澄清传言：不存在废除“211工程”“985工程”情况 2版/中国·世界

超重与肥胖是引发糖尿病主因 5版/都市新闻

适度玩动作游戏 可提高图案区别能力 5版/都市新闻

水润山阳花正好

南水北调中线行大型系列报道·山阳区篇

▶▶▶ 详见今日本报六、七版

践行群众观 深化走转改

现场速写